

Skierniewice, dnia 29.02.2016 r.

ZP-13/2/2016

**Uczestnicy postępowania**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 13/ZP/2016 p.n. „Sukcesywne dostawy materiałów papierniczych i biurowych”.

**Pytanie 1:**

Dotyczy pozycji 111

Poz.111 Pojemnik składany na czasopisma wykonany z PCV, wyposażony w dwustronną wymienną etykietę opisową na grzbiecie, otwór na palec umożliwiający łatwe zdejmowanie pojemnika z półki, szerokość grzbietu 10 - 12 cm, pełna gama kolorów.

Proszę o dopuszczenie pojemnika w czterech kolorach, producent posiada tylko cztery podstawowe kolory w tym rozmiarze.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojemnika w czterech podstawowych kolorach.

**Pytanie 2:**

Dotyczy pozycji 112

Poz.112 Pojemnik na czasopisma składany, do dokumentów w formacie A4, gruba dwustronnie barwiona tektura, powlekana folią, szer. grzbietu 7 - 8 cm, różne kolory, otwór na palec.

Prosimy o dopuszczenie pojemnika z grubej tektury powlekanej folią oraz okładzina wewnętrzna wykonana z uszlachetnionego powierzchniowo papieru.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojemnika wykonanego z grubej tektury powlekanej folią oraz z okładziną wewnętrzną wykonaną z uszlachetnionego powierzchniowo papieru.

**Pytanie 3:**

Dotyczy pozycji 113

Poz. 113 Pojemnik na czasopisma składany, do dokumentów w formacie A4, gruba dwustronnie barwiona tektura, powlekana folią, szer. grzbietu 10 - 12 cm, różne kolory, otwór na palec.

Prosimy o dopuszczenie pojemnika wykonanego z grubej lakierowanej tektury falistej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojemnika wykonanego z grubej lakierowanej tektury falistej.

Jednocześnie informuję, iż termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa w dniu **03.03.2016 r. godz. 13<sup>00</sup>**.

p.o. Zastępca Dyrektora  
ds. Administracyjno – Technicznych  
mgr Ewa Żuchowska